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Batch code Does not contain natural  
rubber latex

Consult instructions for use Do not re-use

Do not use if package is 
damaged Caution

Sterilized using  
ethylene oxide

Upper lower limit of  
temperature

Date of manufacture Notified body number

Use-by date Manufacturer

Medical Device Authorized representative in the 
European Community

Single sterile barrier system UK Representative

Single sterile barrier system with 
protective packaging outside

Lotnummer Latex vrij

Zie instructies voor gebruik Niet hergebruiken

Niet gebruiken als de 
verpakking is beschadigd Waarschuwing

Gesteriliseerd met  
ethyleenoxide

Temperatuurlimiet; bewaren tussen 
‘x’ en ‘x’ graden

Productiedatum CE-keurmerk

Vervaldatum Fabrikant

Medisch hulpmiddel Europese vertegenwoordiger

Steriel barrièresysteem
Vertegenwoordiger VK

Enkelvoudig steriel barrière-
systeem met beschermende 
buitenverpakking

Codice lotto Non contiene lattice di gomma 
naturale

Consultare le istruzioni 
d’uso Non riutilizzare

Non utilizzare se la  
confezione è danneggiata Avvertenza

Sterilizzata con ossido 
di etilene

Limite di temperatura superiore/
inferiore

Data di fabbricazione Numero dell’Organismo notificato

Data di scadenza Fabbricante

Dispositivo medicale Rappresentante Europeo

Sistema a barriera sterile Rappresentante del Regno Unito

Sistema a barriera sterile 
con confezione protettiva 
esterna

Número de lote No contiene látex de caucho 
natural

Consultar las instrucciones 
de uso No reutilizar

No utilizar si el paquete 
está dañado Advertencia

Esterilizado mediante  
óxido de etileno Temperatura máx./mín.

Fecha de fabricación Número de organismo 
notificado

Fecha de caducidad Fabricante

Producto sanitario Representante europeo

Sistema de barrera estéril Representante en  
el Reino Unido

Sistema de barrera estéril 
único con empaque 
protector externo

Référence du lot Ne contient pas de latex de caoutch-
ouc naturel

Consulter le mode d’emploi Produit à usage unique

Ne pas utiliser si l’emballage 
est endommagé Précautions

Stérilisation à l’oxyde 
d’éthylène Température minimale/maximale

Date de fabrication Numéro de l’organisme notifié

Date limite d’utilisation Fabricant

Dispositif médical Représentant en Europe

Système de protection stérile Représentant R.-U.

Système de protection stérile 
unique avec emballage de 
protection à l’extérieur

Chargencode Enthält kein Naturkautschuklatex

Gebrauchsanweisung 
beachten Nicht wiederverwenden

Bei beschädigter  
Verpackung nicht verwenden Vorsicht

Sterilisiert mittels 
Bestrahlung

Obere/untere  
Temperaturbegrenzung

Herstellungsdatum Nummer der benannten Stelle

Verfallsdatum Hersteller

Medizinprodukt Vertretung in Europa

Sterilbarrieresystem Vertretung im Vereinigten
Königreich

Einzelnes  
Sterilbarrieresystem mit 
äußerer Schutzverpackung
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جهاز طبي

نظام الحاجز المعقم ممثل المملكة المتحدة

 نظام حاجز معقم فردي مزوّد
بغلافٍ خارجي واقٍ

 مادختسلاا تامیلعت

 

 .ينورتكلإ عاعش عاعشإ ةطساوب ةیلصلأا اھتوبع لخاد ةمقعم ةدامضلا :میقعتلا
 عینصتلا خیرات نم تاونس سمخ :ةیحلاصلا ةدم
 
 زومرلا

Batch code ةلیغشتلا زمر 
Consult instructions for use مادختسلاا تامیلعت عجار 

Do not use if package is damaged ةفلات ةوبعلا تناك اذإ مدختسیُ لا 
Sterilized using irradiation عاعشلإا& مقعم 

Date of manufacture عینصتلا خیرات 
Use-by date ةیحلاصلا ءاھتنا خیرات 

Does not contain natural rubber latex يعیبطلا طاطملا سكتلا ىلع يوتحی لا 
Do not re-use جتنملا مادختسا دعت لا 

Caution ھیبنت 
atureUpper/lower limit of temper ةرارحلا ةجردل ىندلأا/ىلعلأا دحلا 

Notified body number ل>ملا ةهجلا مقر
>

 ةغ
Manufacturer ةعنصملا ةكرشلا 

European Representative يبورولأا لثمملا 
 

 ,Huizhou Foryou Medical Devices Co., Ltd. North Shangxia Rd. Dongjiang Hi-tech Industry Park :ةعنصملا ةكرشلا
16005, Huizhou, P.R5. ةینیصلا ةغللاب عقوملا: www.foryoumedical.com 

 ایناملأ ،غروبماھ Eiffestrasse 80, 20537 ,)ابوروأ( Shanghai International Holding Corp. GmbH :يبورولأا لثمملا
 :ةطساوب عیزوتلاو عینصتلا مت

Farla Medical International Ltd. Staples Corner Business Park, Unit 2, 1000 North Circular Road LONDON NW2 
7JP 44 )0(345 193 5 193 :فتاھ  ةدحتملا ةكلمملا+ www.farlainternational.com   www.farlamedical.co.uk 
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35°C

5°C

Код партии Не содержит натурального 
каучукового латекса

Обратитесь к 
инструкции по 
применению

Запрет на повторное 
применение

Не использовать 
при повреждении 
упаковки

Осторожно!

Стерилизация 
оксидом этилена

Температурный 
диапазон

Дата изготовления Номер уполномоченного 
органа

Использовать до... Изготовитель

Медицинское 
изделие

Уполномоченный 
представитель в 
Европейском сообществе

Стерильная 
барьерная система

Представитель в 
Великобритании

Единая стерильная 
барьерная система с 
внешней защитной 
упаковкой

Parti kodu Doğal kauçuk lateks içermez

Kullanma talimatları-
na bakın Tekrar kullanmayın

Ambalaj hasarlıysa 
kullanmayın Dikkat

Etilen oksit 
kullanılarak sterilize 
edilmiştir

Üst/ alt sıcaklık sınırı

Üretim tarihi Onaylanmış kuruluş 
numarası

Son kullanma tarihi Üretici firma

Tıbbi Cihaz
Avrupa Mümessili

Steril Bariyer 
Sistemi Birleşik Krallık Temsilcisi

Dışında koruyucu 
ambalaj olan 
tek steril bariyer 
sistemi

0123

35°C

5°C

 مادختسلاا تامیلعت
 

 زومرلا
Batch code ةل*غش'لا زمر  

Consult instructions for use مادختسلاا تام*لعت عجار   

Do not use if package is damaged ةفلات ةوبعلا تنا? اذإ مدختسُ: لا  

Sterilized using ethylene oxide مقعم Hعاعشلإا  

Date of manufacture راتLصتلا خــــPعي  

Use-by date راتLة*حلاصلا ءاهتنا خــــ  

Does not contain natural rubber latex لا Vع يوتحZ بطلا طاطملا سكتلا*_̀  

Do not re-use جتنملا مادختسا دعت لا  

Caution تPه*ب  

Upper/lower limit of temperature علأا دحلاZeدلأاgh ةرارحلا ةجردل  

Notified body number ملا ةهجلا مقرlل
m

ةغ  

Manufacturer لاnoةعنصملا ةك  

European Representative ورولأا لثمملاgt`  

 

 Huizhou Foryou Medical Devices Co., Ltd. North Shangxia Rd. Dongjiang Hi-tech :ةعنصملا ةكرشلا
Industry Park, 516005, Huizhou, P.R. ةینیصلا ةغللاب عقوملا: www.foryoumedical.com 

 ،غروبماھ Eiffestrasse 80, 20537 ,)ابوروأ( Shanghai International Holding Corp. GmbH :يبورولأا لثمملا
 ایناملأ

 :ةطساوب عیزوتلاو عینصتلا مت
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बचै कोड इसमें प्राकृतिक रबड़ लेटेकस 
नहीं है

उपयोग के तलए 
दिशरातनिदेश िेखें पनुः उपयोग न करें

यदि पकेैज क्षतिग्रसि हो 
िो उपयोग न करें सरावधरान

ववदकरणों के उपयोग से 
जीवराणनुराशन

िरापमरान की अतधकिम/
नययूनिम सीमरा

ववतनमरामाण की िरारीख अतधसयूतचि बॉडी सखंयरा

इस िरारीख िक 
इसिेमराल करें ववतनमरामािरा

तचदकतसकीय उपकरण
ययूरोवपयन प्तितनतध

जीवराणरुदहि बराधरा 
प्णराली ययूके प्तितनतध

बराहर की िरफ 
सरुक्षरातमक पकेैजजगं के 
सराथ एक जीवराणरुदहि 
बराधरा प्णराली

aarere aarere aarereFarlaSORBTM FarlaSORBTM FarlaSORBTM

0123 0123 0123aarere FarlaSORBTM

0123

aarere aarere0123 0123

Código do lote Não contém látex de 
borracha natural

Consultar as 
instruções de 
utilização

Não reutilizar

Não usar se a 
embalagem estiver 
danificada

Advertência

Esterilizado com 
recurso a óxido de 
etileno

Limite superior/inferior 
de temperatura

Data de fabrico Número do organismo 
notificado

Validade Fabricante

Dispositivo médico Representante  
europeu

Sistema de barreira 
estéril

Representante no  
Reino Unido

Sistema de barreira 
estéril simples com 
embalagem proteto-
ra exterior

Kod partii Nie zawiera lateksu z naturalnej 
gumy

Należy zapoznać się z 
instrukcjami użytkowania Nie używać ponownie

Nie korzystać w przypadku 
uszkodzenia opakowania Ostrzeżenie

Sterylizowane przy użyciu 
tlenku etylenu Górna/dolna granica temperatury

Data produkcji Numer organu notyfikowanego

Data przydatności Producent

Wyrób medyczny
Przedstawiciel europejski

System jałowej bariery Przedstawiciel w Wielkiej
Brytanii

System pojedynczej bariery 
jałowej z opakowaniem 
ochronnym na zewnątrz

AR

 مادختسلاا تامیلعت
 

 صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض
 :فصولا

 ،ةدیدشلا تازارفلإا تاذ حورجلا جلاعل مدختست ةمقعم ةدامض يھ صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض 
 تلایركأ يلوبو زولیلس( صاصتملاا ةقئاف ةقبطو )نیلیبورب يلوب( ءاملل ةمواقمو ءاوھلل ةذفان ةجوسنم ریغ ةقبط نم فلأتتو
 ریفوتل تازارفلإاب مكحتلا نم تاقبطلا ةیثلاث ةبیكرتلا لھّست .ءاملل ةذفانلا نیلیبورب يلوبلا ةدام نم ةجوسنم ریغ ةقبطو )مویدوصلا
 فقوتو صاصتملاا ىلع ةقئاف ةردق ةصاملا ةدامضلا رفوت امك .عرسأ ةروصب ھمائتلا نم ززعی ام ،حرجلا ءافشل ةیلاثم ةبطر ةئیب
 .حرجلا ةقطنم نم بیرقلا دلجلا ررضتو عیقنتلا رطاخم نم اذھ للقیو .حرجلا تازارفإ

 لامعتسلاا يعاود

 امب ،ةدیدشو ةلدتعم نیب ام حوارتت يتلا تازارفلإا تاذ ةنمزملاو ةداحلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض مادختساب ىصوی
 .ةقتفتملا ةیحارجلا حورجلاو ةیركسلا مدقلاو طغضلاو قاسلا تاحرق كلذ يف

 :تاداشرلإا

ّظن ،ةدامضلا عضو لبق .1  .ةیلحملا تاءارجلإل اقًفو حرجلا ةقطنم فِ

 فاوحب طیحملا میلسلا دلجلا ىلع )ابًیرقت مس 2 يلاوح( ةیفاك ةیطغتب حمسی امب بسانملا مجحلا تاذ ةدامضلا رایتخا بجی  .2
 .حرجلا

 نوكی نأ بجی ،ةیساسأ ةدامضك FarlaSORB™ مادختسا دنع .ةیوناث وأ ةیساسأ ةدامضك ةدامضلا مادختسا نكمُی .3
 وأ ةدامضلا مادختساب امًامت حرجلا ةیطغت ىلع صرحا .تازارفلإا صاصتما نامضل حرجلا ناكم عم رشابم سملات كانھ
 .يطاغضنا جتنم يأ وأ ةطرشلأا

 ىلإ لصت ةدمل FarlaSORB™ ةدامض كرت نكمی ،حرجلا تازارفإ ىوتسم ىلع دمتعی ةدامضلا رییغت لدعم نأ مغر .4
 .مایأ 7

 ،ةفیفط ةجردب ھب ةدامضلا قاصتلاو حرجلا فافج ةلاح يفو ،ةبطرلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض تمَمِّصُ .5
 .يحلم لولحمب اھبیطرتب ةلوھسب اھتلازإ نكمی

 .ةیلحملا تاداشرلإا عابتاب ،ةثولم تایافن يأك ةدامضلا نم صلخت .6

 :لامعتسلاا عناوم

 .اھتانوكم وأ تادامضلا هاجت ةیساسح نوناعی مھنوكب فورعملا صاخشلأا عم FarlaSORB™ مادختسا مدع بجی .1

 فیواجت عم وأ ،ةلیلقلا تازارفلإا تاذ وأ ةفاجلا حورجلا وأ تاحتفلا وأ ةیطاخملا ةیشغلأا عم ةدامضلا هذھ مدختست لا .2
 .صاصتملاا ءانثأ يف خفتنت فوس اھنلأ حورجلا

 .ةثلاثلا ةجردلا نم قورحلا عم جتنملا اذھ مدختست لا  .3

 :ھیبنت

 .مادختسلاا ةداعلإ لباق ریغ جتنملا اذھ .1
 .ةحوتفم وأ ةفلات ةمقعملا ةوبعلا تناك اذإ ةدامضلا مدختست لا  .2
 .ةدامضلا عطقت لا  .3
 .ءوضلل ھضیرعت مدعو فاجو دراب ناكم يف جتنملا نیزخت ىجرُی .4
 )عینصتلا خیرات نم تاونس 3( ةیحلاصلا ةدم نم ققحت .5
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 .صاصتملاا ءانثأ يف خفتنت فوس اھنلأ حورجلا

 .ةثلاثلا ةجردلا نم قورحلا عم جتنملا اذھ مدختست لا  .3

 :ھیبنت

 .مادختسلاا ةداعلإ لباق ریغ جتنملا اذھ .1
 .ةحوتفم وأ ةفلات ةمقعملا ةوبعلا تناك اذإ ةدامضلا مدختست لا  .2
 .ةدامضلا عطقت لا  .3
 .ءوضلل ھضیرعت مدعو فاجو دراب ناكم يف جتنملا نیزخت ىجرُی .4
 )عینصتلا خیرات نم تاونس 3( ةیحلاصلا ةدم نم ققحت .5

 

 

 

 

 مادختسلاا تامیلعت
 

 صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض
 :فصولا

 ،ةدیدشلا تازارفلإا تاذ حورجلا جلاعل مدختست ةمقعم ةدامض يھ صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض 
 تلایركأ يلوبو زولیلس( صاصتملاا ةقئاف ةقبطو )نیلیبورب يلوب( ءاملل ةمواقمو ءاوھلل ةذفان ةجوسنم ریغ ةقبط نم فلأتتو
 ریفوتل تازارفلإاب مكحتلا نم تاقبطلا ةیثلاث ةبیكرتلا لھّست .ءاملل ةذفانلا نیلیبورب يلوبلا ةدام نم ةجوسنم ریغ ةقبطو )مویدوصلا
 فقوتو صاصتملاا ىلع ةقئاف ةردق ةصاملا ةدامضلا رفوت امك .عرسأ ةروصب ھمائتلا نم ززعی ام ،حرجلا ءافشل ةیلاثم ةبطر ةئیب
 .حرجلا ةقطنم نم بیرقلا دلجلا ررضتو عیقنتلا رطاخم نم اذھ للقیو .حرجلا تازارفإ

 لامعتسلاا يعاود

 امب ،ةدیدشو ةلدتعم نیب ام حوارتت يتلا تازارفلإا تاذ ةنمزملاو ةداحلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض مادختساب ىصوی
 .ةقتفتملا ةیحارجلا حورجلاو ةیركسلا مدقلاو طغضلاو قاسلا تاحرق كلذ يف

 :تاداشرلإا

ّظن ،ةدامضلا عضو لبق .1  .ةیلحملا تاءارجلإل اقًفو حرجلا ةقطنم فِ

 فاوحب طیحملا میلسلا دلجلا ىلع )ابًیرقت مس 2 يلاوح( ةیفاك ةیطغتب حمسی امب بسانملا مجحلا تاذ ةدامضلا رایتخا بجی  .2
 .حرجلا

 نوكی نأ بجی ،ةیساسأ ةدامضك FarlaSORB™ مادختسا دنع .ةیوناث وأ ةیساسأ ةدامضك ةدامضلا مادختسا نكمُی .3
 وأ ةدامضلا مادختساب امًامت حرجلا ةیطغت ىلع صرحا .تازارفلإا صاصتما نامضل حرجلا ناكم عم رشابم سملات كانھ
 .يطاغضنا جتنم يأ وأ ةطرشلأا

 ىلإ لصت ةدمل FarlaSORB™ ةدامض كرت نكمی ،حرجلا تازارفإ ىوتسم ىلع دمتعی ةدامضلا رییغت لدعم نأ مغر .4
 .مایأ 7

 ،ةفیفط ةجردب ھب ةدامضلا قاصتلاو حرجلا فافج ةلاح يفو ،ةبطرلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض تمَمِّصُ .5
 .يحلم لولحمب اھبیطرتب ةلوھسب اھتلازإ نكمی

 .ةیلحملا تاداشرلإا عابتاب ،ةثولم تایافن يأك ةدامضلا نم صلخت .6

 :لامعتسلاا عناوم

 .اھتانوكم وأ تادامضلا هاجت ةیساسح نوناعی مھنوكب فورعملا صاخشلأا عم FarlaSORB™ مادختسا مدع بجی .1

 فیواجت عم وأ ،ةلیلقلا تازارفلإا تاذ وأ ةفاجلا حورجلا وأ تاحتفلا وأ ةیطاخملا ةیشغلأا عم ةدامضلا هذھ مدختست لا .2
 .صاصتملاا ءانثأ يف خفتنت فوس اھنلأ حورجلا

 .ةثلاثلا ةجردلا نم قورحلا عم جتنملا اذھ مدختست لا  .3

 :ھیبنت

 .مادختسلاا ةداعلإ لباق ریغ جتنملا اذھ .1
 .ةحوتفم وأ ةفلات ةمقعملا ةوبعلا تناك اذإ ةدامضلا مدختست لا  .2
 .ةدامضلا عطقت لا  .3
 .ءوضلل ھضیرعت مدعو فاجو دراب ناكم يف جتنملا نیزخت ىجرُی .4
 )عینصتلا خیرات نم تاونس 3( ةیحلاصلا ةدم نم ققحت .5

 

 

 

 

 مادختسلاا تامیلعت
 

 صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض
 :فصولا

 ،ةدیدشلا تازارفلإا تاذ حورجلا جلاعل مدختست ةمقعم ةدامض يھ صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض 
 تلایركأ يلوبو زولیلس( صاصتملاا ةقئاف ةقبطو )نیلیبورب يلوب( ءاملل ةمواقمو ءاوھلل ةذفان ةجوسنم ریغ ةقبط نم فلأتتو
 ریفوتل تازارفلإاب مكحتلا نم تاقبطلا ةیثلاث ةبیكرتلا لھّست .ءاملل ةذفانلا نیلیبورب يلوبلا ةدام نم ةجوسنم ریغ ةقبطو )مویدوصلا
 فقوتو صاصتملاا ىلع ةقئاف ةردق ةصاملا ةدامضلا رفوت امك .عرسأ ةروصب ھمائتلا نم ززعی ام ،حرجلا ءافشل ةیلاثم ةبطر ةئیب
 .حرجلا ةقطنم نم بیرقلا دلجلا ررضتو عیقنتلا رطاخم نم اذھ للقیو .حرجلا تازارفإ

 لامعتسلاا يعاود

 امب ،ةدیدشو ةلدتعم نیب ام حوارتت يتلا تازارفلإا تاذ ةنمزملاو ةداحلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض مادختساب ىصوی
 .ةقتفتملا ةیحارجلا حورجلاو ةیركسلا مدقلاو طغضلاو قاسلا تاحرق كلذ يف

 :تاداشرلإا

ّظن ،ةدامضلا عضو لبق .1  .ةیلحملا تاءارجلإل اقًفو حرجلا ةقطنم فِ

 فاوحب طیحملا میلسلا دلجلا ىلع )ابًیرقت مس 2 يلاوح( ةیفاك ةیطغتب حمسی امب بسانملا مجحلا تاذ ةدامضلا رایتخا بجی  .2
 .حرجلا

 نوكی نأ بجی ،ةیساسأ ةدامضك FarlaSORB™ مادختسا دنع .ةیوناث وأ ةیساسأ ةدامضك ةدامضلا مادختسا نكمُی .3
 وأ ةدامضلا مادختساب امًامت حرجلا ةیطغت ىلع صرحا .تازارفلإا صاصتما نامضل حرجلا ناكم عم رشابم سملات كانھ
 .يطاغضنا جتنم يأ وأ ةطرشلأا

 ىلإ لصت ةدمل FarlaSORB™ ةدامض كرت نكمی ،حرجلا تازارفإ ىوتسم ىلع دمتعی ةدامضلا رییغت لدعم نأ مغر .4
 .مایأ 7

 ،ةفیفط ةجردب ھب ةدامضلا قاصتلاو حرجلا فافج ةلاح يفو ،ةبطرلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض تمَمِّصُ .5
 .يحلم لولحمب اھبیطرتب ةلوھسب اھتلازإ نكمی

 .ةیلحملا تاداشرلإا عابتاب ،ةثولم تایافن يأك ةدامضلا نم صلخت .6

 :لامعتسلاا عناوم

 .اھتانوكم وأ تادامضلا هاجت ةیساسح نوناعی مھنوكب فورعملا صاخشلأا عم FarlaSORB™ مادختسا مدع بجی .1

 فیواجت عم وأ ،ةلیلقلا تازارفلإا تاذ وأ ةفاجلا حورجلا وأ تاحتفلا وأ ةیطاخملا ةیشغلأا عم ةدامضلا هذھ مدختست لا .2
 .صاصتملاا ءانثأ يف خفتنت فوس اھنلأ حورجلا

 .ةثلاثلا ةجردلا نم قورحلا عم جتنملا اذھ مدختست لا  .3

 :ھیبنت

 .مادختسلاا ةداعلإ لباق ریغ جتنملا اذھ .1
 .ةحوتفم وأ ةفلات ةمقعملا ةوبعلا تناك اذإ ةدامضلا مدختست لا  .2
 .ةدامضلا عطقت لا  .3
 .ءوضلل ھضیرعت مدعو فاجو دراب ناكم يف جتنملا نیزخت ىجرُی .4
 )عینصتلا خیرات نم تاونس 3( ةیحلاصلا ةدم نم ققحت .5

 

 

 

 

 مادختسلاا تامیلعت
 

 صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض
 :فصولا

 ،ةدیدشلا تازارفلإا تاذ حورجلا جلاعل مدختست ةمقعم ةدامض يھ صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض 
 تلایركأ يلوبو زولیلس( صاصتملاا ةقئاف ةقبطو )نیلیبورب يلوب( ءاملل ةمواقمو ءاوھلل ةذفان ةجوسنم ریغ ةقبط نم فلأتتو
 ریفوتل تازارفلإاب مكحتلا نم تاقبطلا ةیثلاث ةبیكرتلا لھّست .ءاملل ةذفانلا نیلیبورب يلوبلا ةدام نم ةجوسنم ریغ ةقبطو )مویدوصلا
 فقوتو صاصتملاا ىلع ةقئاف ةردق ةصاملا ةدامضلا رفوت امك .عرسأ ةروصب ھمائتلا نم ززعی ام ،حرجلا ءافشل ةیلاثم ةبطر ةئیب
 .حرجلا ةقطنم نم بیرقلا دلجلا ررضتو عیقنتلا رطاخم نم اذھ للقیو .حرجلا تازارفإ

 لامعتسلاا يعاود

 امب ،ةدیدشو ةلدتعم نیب ام حوارتت يتلا تازارفلإا تاذ ةنمزملاو ةداحلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض مادختساب ىصوی
 .ةقتفتملا ةیحارجلا حورجلاو ةیركسلا مدقلاو طغضلاو قاسلا تاحرق كلذ يف

 :تاداشرلإا

ّظن ،ةدامضلا عضو لبق .1  .ةیلحملا تاءارجلإل اقًفو حرجلا ةقطنم فِ

 فاوحب طیحملا میلسلا دلجلا ىلع )ابًیرقت مس 2 يلاوح( ةیفاك ةیطغتب حمسی امب بسانملا مجحلا تاذ ةدامضلا رایتخا بجی  .2
 .حرجلا

 نوكی نأ بجی ،ةیساسأ ةدامضك FarlaSORB™ مادختسا دنع .ةیوناث وأ ةیساسأ ةدامضك ةدامضلا مادختسا نكمُی .3
 وأ ةدامضلا مادختساب امًامت حرجلا ةیطغت ىلع صرحا .تازارفلإا صاصتما نامضل حرجلا ناكم عم رشابم سملات كانھ
 .يطاغضنا جتنم يأ وأ ةطرشلأا

 ىلإ لصت ةدمل FarlaSORB™ ةدامض كرت نكمی ،حرجلا تازارفإ ىوتسم ىلع دمتعی ةدامضلا رییغت لدعم نأ مغر .4
 .مایأ 7

 ،ةفیفط ةجردب ھب ةدامضلا قاصتلاو حرجلا فافج ةلاح يفو ،ةبطرلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض تمَمِّصُ .5
 .يحلم لولحمب اھبیطرتب ةلوھسب اھتلازإ نكمی

 .ةیلحملا تاداشرلإا عابتاب ،ةثولم تایافن يأك ةدامضلا نم صلخت .6

 :لامعتسلاا عناوم

 .اھتانوكم وأ تادامضلا هاجت ةیساسح نوناعی مھنوكب فورعملا صاخشلأا عم FarlaSORB™ مادختسا مدع بجی .1

 فیواجت عم وأ ،ةلیلقلا تازارفلإا تاذ وأ ةفاجلا حورجلا وأ تاحتفلا وأ ةیطاخملا ةیشغلأا عم ةدامضلا هذھ مدختست لا .2
 .صاصتملاا ءانثأ يف خفتنت فوس اھنلأ حورجلا

 .ةثلاثلا ةجردلا نم قورحلا عم جتنملا اذھ مدختست لا  .3

 :ھیبنت

 .مادختسلاا ةداعلإ لباق ریغ جتنملا اذھ .1
 .ةحوتفم وأ ةفلات ةمقعملا ةوبعلا تناك اذإ ةدامضلا مدختست لا  .2
 .ةدامضلا عطقت لا  .3
 .ءوضلل ھضیرعت مدعو فاجو دراب ناكم يف جتنملا نیزخت ىجرُی .4
 )عینصتلا خیرات نم تاونس 3( ةیحلاصلا ةدم نم ققحت .5

 

 

 

 

 مادختسلاا تامیلعت
 

 صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض
 :فصولا

 ،ةدیدشلا تازارفلإا تاذ حورجلا جلاعل مدختست ةمقعم ةدامض يھ صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض 
 تلایركأ يلوبو زولیلس( صاصتملاا ةقئاف ةقبطو )نیلیبورب يلوب( ءاملل ةمواقمو ءاوھلل ةذفان ةجوسنم ریغ ةقبط نم فلأتتو
 ریفوتل تازارفلإاب مكحتلا نم تاقبطلا ةیثلاث ةبیكرتلا لھّست .ءاملل ةذفانلا نیلیبورب يلوبلا ةدام نم ةجوسنم ریغ ةقبطو )مویدوصلا
 فقوتو صاصتملاا ىلع ةقئاف ةردق ةصاملا ةدامضلا رفوت امك .عرسأ ةروصب ھمائتلا نم ززعی ام ،حرجلا ءافشل ةیلاثم ةبطر ةئیب
 .حرجلا ةقطنم نم بیرقلا دلجلا ررضتو عیقنتلا رطاخم نم اذھ للقیو .حرجلا تازارفإ

 لامعتسلاا يعاود

 امب ،ةدیدشو ةلدتعم نیب ام حوارتت يتلا تازارفلإا تاذ ةنمزملاو ةداحلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض مادختساب ىصوی
 .ةقتفتملا ةیحارجلا حورجلاو ةیركسلا مدقلاو طغضلاو قاسلا تاحرق كلذ يف

 :تاداشرلإا

ّظن ،ةدامضلا عضو لبق .1  .ةیلحملا تاءارجلإل اقًفو حرجلا ةقطنم فِ

 فاوحب طیحملا میلسلا دلجلا ىلع )ابًیرقت مس 2 يلاوح( ةیفاك ةیطغتب حمسی امب بسانملا مجحلا تاذ ةدامضلا رایتخا بجی  .2
 .حرجلا

 نوكی نأ بجی ،ةیساسأ ةدامضك FarlaSORB™ مادختسا دنع .ةیوناث وأ ةیساسأ ةدامضك ةدامضلا مادختسا نكمُی .3
 وأ ةدامضلا مادختساب امًامت حرجلا ةیطغت ىلع صرحا .تازارفلإا صاصتما نامضل حرجلا ناكم عم رشابم سملات كانھ
 .يطاغضنا جتنم يأ وأ ةطرشلأا

 ىلإ لصت ةدمل FarlaSORB™ ةدامض كرت نكمی ،حرجلا تازارفإ ىوتسم ىلع دمتعی ةدامضلا رییغت لدعم نأ مغر .4
 .مایأ 7

 ،ةفیفط ةجردب ھب ةدامضلا قاصتلاو حرجلا فافج ةلاح يفو ،ةبطرلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض تمَمِّصُ .5
 .يحلم لولحمب اھبیطرتب ةلوھسب اھتلازإ نكمی

 .ةیلحملا تاداشرلإا عابتاب ،ةثولم تایافن يأك ةدامضلا نم صلخت .6

 :لامعتسلاا عناوم

 .اھتانوكم وأ تادامضلا هاجت ةیساسح نوناعی مھنوكب فورعملا صاخشلأا عم FarlaSORB™ مادختسا مدع بجی .1

 فیواجت عم وأ ،ةلیلقلا تازارفلإا تاذ وأ ةفاجلا حورجلا وأ تاحتفلا وأ ةیطاخملا ةیشغلأا عم ةدامضلا هذھ مدختست لا .2
 .صاصتملاا ءانثأ يف خفتنت فوس اھنلأ حورجلا

 .ةثلاثلا ةجردلا نم قورحلا عم جتنملا اذھ مدختست لا  .3

 :ھیبنت

 .مادختسلاا ةداعلإ لباق ریغ جتنملا اذھ .1
 .ةحوتفم وأ ةفلات ةمقعملا ةوبعلا تناك اذإ ةدامضلا مدختست لا  .2
 .ةدامضلا عطقت لا  .3
 .ءوضلل ھضیرعت مدعو فاجو دراب ناكم يف جتنملا نیزخت ىجرُی .4
 )عینصتلا خیرات نم تاونس 3( ةیحلاصلا ةدم نم ققحت .5

 

 

 

 

 مادختسلاا تامیلعت
 

 صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض
 :فصولا

 ،ةدیدشلا تازارفلإا تاذ حورجلا جلاعل مدختست ةمقعم ةدامض يھ صاصتملاا ىلع ةقئافلا ةردقلا تاذ FarlaSORB™ ةدامض 
 تلایركأ يلوبو زولیلس( صاصتملاا ةقئاف ةقبطو )نیلیبورب يلوب( ءاملل ةمواقمو ءاوھلل ةذفان ةجوسنم ریغ ةقبط نم فلأتتو
 ریفوتل تازارفلإاب مكحتلا نم تاقبطلا ةیثلاث ةبیكرتلا لھّست .ءاملل ةذفانلا نیلیبورب يلوبلا ةدام نم ةجوسنم ریغ ةقبطو )مویدوصلا
 فقوتو صاصتملاا ىلع ةقئاف ةردق ةصاملا ةدامضلا رفوت امك .عرسأ ةروصب ھمائتلا نم ززعی ام ،حرجلا ءافشل ةیلاثم ةبطر ةئیب
 .حرجلا ةقطنم نم بیرقلا دلجلا ررضتو عیقنتلا رطاخم نم اذھ للقیو .حرجلا تازارفإ

 لامعتسلاا يعاود

 امب ،ةدیدشو ةلدتعم نیب ام حوارتت يتلا تازارفلإا تاذ ةنمزملاو ةداحلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض مادختساب ىصوی
 .ةقتفتملا ةیحارجلا حورجلاو ةیركسلا مدقلاو طغضلاو قاسلا تاحرق كلذ يف

 :تاداشرلإا

ّظن ،ةدامضلا عضو لبق .1  .ةیلحملا تاءارجلإل اقًفو حرجلا ةقطنم فِ

 فاوحب طیحملا میلسلا دلجلا ىلع )ابًیرقت مس 2 يلاوح( ةیفاك ةیطغتب حمسی امب بسانملا مجحلا تاذ ةدامضلا رایتخا بجی  .2
 .حرجلا

 نوكی نأ بجی ،ةیساسأ ةدامضك FarlaSORB™ مادختسا دنع .ةیوناث وأ ةیساسأ ةدامضك ةدامضلا مادختسا نكمُی .3
 وأ ةدامضلا مادختساب امًامت حرجلا ةیطغت ىلع صرحا .تازارفلإا صاصتما نامضل حرجلا ناكم عم رشابم سملات كانھ
 .يطاغضنا جتنم يأ وأ ةطرشلأا

 ىلإ لصت ةدمل FarlaSORB™ ةدامض كرت نكمی ،حرجلا تازارفإ ىوتسم ىلع دمتعی ةدامضلا رییغت لدعم نأ مغر .4
 .مایأ 7

 ،ةفیفط ةجردب ھب ةدامضلا قاصتلاو حرجلا فافج ةلاح يفو ،ةبطرلا حورجلا جلاعل FarlaSORB™ ةدامض تمَمِّصُ .5
 .يحلم لولحمب اھبیطرتب ةلوھسب اھتلازإ نكمی

 .ةیلحملا تاداشرلإا عابتاب ،ةثولم تایافن يأك ةدامضلا نم صلخت .6

 :لامعتسلاا عناوم

 .اھتانوكم وأ تادامضلا هاجت ةیساسح نوناعی مھنوكب فورعملا صاخشلأا عم FarlaSORB™ مادختسا مدع بجی .1

 فیواجت عم وأ ،ةلیلقلا تازارفلإا تاذ وأ ةفاجلا حورجلا وأ تاحتفلا وأ ةیطاخملا ةیشغلأا عم ةدامضلا هذھ مدختست لا .2
 .صاصتملاا ءانثأ يف خفتنت فوس اھنلأ حورجلا

 .ةثلاثلا ةجردلا نم قورحلا عم جتنملا اذھ مدختست لا  .3

 :ھیبنت

 .مادختسلاا ةداعلإ لباق ریغ جتنملا اذھ .1
 .ةحوتفم وأ ةفلات ةمقعملا ةوبعلا تناك اذإ ةدامضلا مدختست لا  .2
 .ةدامضلا عطقت لا  .3
 .ءوضلل ھضیرعت مدعو فاجو دراب ناكم يف جتنملا نیزخت ىجرُی .4
 )عینصتلا خیرات نم تاونس 3( ةیحلاصلا ةدم نم ققحت .5
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لا تستخدم الضمادة مع الحروق من الدرجة الثالثة. .3

Huizhou Foryou Medical Devices Co., Ltd.  
North Shangxia Rd. Dongjiang Hi-Tech Industrial Park,  
516005, Huizhou, P.R. China  
www.foryoumedical.com

جمهورية الصين الشعبية

جهة التصنيع:

545338/545339/545341/545342/545343/545344  الرقم المرجعي –

 مادختسلاا تامیلعت

 

 .ينورتكلإ عاعش عاعشإ ةطساوب ةیلصلأا اھتوبع لخاد ةمقعم ةدامضلا :میقعتلا
 عینصتلا خیرات نم تاونس سمخ :ةیحلاصلا ةدم
 
 زومرلا

Batch code ةلیغشتلا زمر 
Consult instructions for use مادختسلاا تامیلعت عجار 

Do not use if package is damaged ةفلات ةوبعلا تناك اذإ مدختسیُ لا 
Sterilized using irradiation عاعشلإا& مقعم 

Date of manufacture عینصتلا خیرات 
Use-by date ةیحلاصلا ءاھتنا خیرات 

Does not contain natural rubber latex يعیبطلا طاطملا سكتلا ىلع يوتحی لا 
Do not re-use جتنملا مادختسا دعت لا 

Caution ھیبنت 
atureUpper/lower limit of temper ةرارحلا ةجردل ىندلأا/ىلعلأا دحلا 

Notified body number ل>ملا ةهجلا مقر
>

 ةغ
Manufacturer ةعنصملا ةكرشلا 

European Representative يبورولأا لثمملا 
 

 ,Huizhou Foryou Medical Devices Co., Ltd. North Shangxia Rd. Dongjiang Hi-tech Industry Park :ةعنصملا ةكرشلا
16005, Huizhou, P.R5. ةینیصلا ةغللاب عقوملا: www.foryoumedical.com 

 ایناملأ ،غروبماھ Eiffestrasse 80, 20537 ,)ابوروأ( Shanghai International Holding Corp. GmbH :يبورولأا لثمملا
 :ةطساوب عیزوتلاو عینصتلا مت

Farla Medical International Ltd. Staples Corner Business Park, Unit 2, 1000 North Circular Road LONDON NW2 
7JP 44 )0(345 193 5 193 :فتاھ  ةدحتملا ةكلمملا+ www.farlainternational.com   www.farlamedical.co.uk 
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35°C

5°C

35°C

5°C

批号 不含天然乳胶

见使用说明书 请勿重复使用

如包装破损，请勿使用 注意事项

环氧乙烷灭菌 温度上/下限

生产日期 CE 编号

有效期 生产企业

医疗装置 欧洲代表

无菌屏障系统 英国代表

外部带有保护性包装的单
一无菌屏障系统
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符号符号

35°C

5°C


